Pesynvmamor onpocos o6yuaiowuxcs npogheccuonanvHoll opeanu3ayuy cpeoHezo

npOd)eCCUOHaJleOZO 06]903060}!1«!}1 00 yéoeﬂem(;opemtocmu ycaosusamu, CO()GpDICCZHueM,

0p2auu3auueﬁ U Kxayecmeom 06pa306am€ﬂb7-1080 npoyecca 6 yeaiom u 0MOe/IbHbIX OHCUUFZ/ZZ/{H

(MOOYAET]) U NPAKIMUK @ PAMKAX Peanu3ayuu 00pa308amensHoll npocpammbol

09.02.06 Cemesoe u cucmemnoe aOMUHUCMPUPOBAHUE.
no cocmosimuio 29.03.2024 2.

Konuuecmeo — obyyarowuxcsi  no  cneyuanonocmu  09.02.06 Cemegoe u
aomunucmpupoganue - 68 uerogex
B x00e uccneoosanus 6vino onpouterio 96 % om obuezo konuvecmea obyuaioujuxcs - 654ei.

CUCmemHoe

Ne Bonpochl aHKeTHPOBAHHS %
1. Bam moJ
- Alenckuii 26%
- Myckoi 74%
2. Yrkaxure Bam Bo3pact
- 15-16 26%
- 17-18 59%
- 19-20 6%
- 21-22 1,5%
- 23-24 ' 0%
- 25 u crapuie 4,5%
3. BriGepuTe cnennajibHOCTb, HA KOTOpOii Bbl 00yuaerech
- 07.02.01 ApxurexTypa 0%
- 08.02.01 CtpouTesibecTBO M SKCILIyaTaLMs 30aHUH B COOpPYIKeHHUH 0%
- 08.02.08 MoHTax< ¥ 9KCIuTyaTaLysi 000PyIOBAHUS M CHCTEM I'a30CHA0KEHUS] 0%
- 08.02.09 MonTtax, Hanaaka ¥ 3KCIUlyaTauys 31eKTpoobopynoBaHUs 0%
MPOMBINIICHHBIX U MPOKAAHCKHUX 30aHUM
- 08.02.11 Ynpapnenue, sxkciutyataiys U o0ciy’>KHBaHHE MHOTOKBAPTHPHOIO 0%
Jaoma )
- 38.02.01 DxoHOMHKA M OyXrajTepcKui yuer 0%
- 09.02.06 CeteBoe M CUCTEMHOE a/IMUHUCTPUPOBAHHE 100%
4. Ha kakom kypce Bbl 00yuaerecs?
- 1 37%
- 2 31%
- 3 32%
- 4 0%
5. Hutepecno i Bam yunthca?
- Ja 38%
- Ckopee aa, 4eM HeT ' 39%
- 3aTpyAHSAIOCh OTBETHTH 16%
- Ckopee Her, yeM J1a 7%
- Her . -
6. Ilouemy aas nocrynJjenns Bol BoiGpann umenno Jonckoii eTpouTesibHbIN
KOJLICK?
- 3pech naroT xopoiuee odpa3oBaHHe 25%
- CoeluayibHOCTH KOJUIeKa COOTBETCTBYIOT MOUM HHTEpecam 30%
- 3HaKOMBbIE IOCOBETOBAIN 18%
- OH Gnmke APYruX pacmosioikKeH K A0MY 5%
- 3pech yuaTcs Opy3bsl, POACTBEHHUKH 20,5%
- VIMes1 0 HeM TOJIHYIO HH(OPMAIIHIO 1,5%
- Hpyroe 0%
7. CooTBeTCTBYIOT JiM Pe3yabTaThl o6yuyenus B Kosuexxe Bamnm

OXKUIAAHUAM ?




Ja, Tak Kak ¥ OXKHAATOCH

44%

- Ha, ropazno nydine, yem 0XuIaI0Ch 39%
- Ckopee HET, OKUAATH JYYIIErO 12%
- 3aTpyaHIFOCh OTBETUTD 5%
8. YnosiierBopensl jin Bul OBITOBLIMH YCIOBHSIMH NPOKUBAHHS B
ol0exurnn?
- Y nosnersopen 62%
- YacTUYHO YJIOBIETBOPEH 25%
- He ynosnersopeH S
- 3aTpyAHAIOCH OTBETHTH 13%
9. IlperocTaBasiior Jin BaM BO3MOXKHOCTh YIACTBOBATEL B KOH()EPEHIHSIX,
CEMHHAPAX M NPOYHX BHAAX HAY1MHO-HCC/IEA0BATE/ILCKOI JeATeIbHOCTH B
KoJuiepKe?
- Ja 94%
- Her 6%
10. | Kax BbI ouennBaere ypoBeHb npofecCHOHAIM3MA NpeENoaBaTeeit
001meo0pazoBaTeIbHLIX Y4eOHbIX NPeIMeToB?
- Bricoxwuii 71%
- Cpennntii 22%
- Huzkwuit -
- 3arpyaHsIoch OTBETHTh 7%
11. | Kak BbI onennBaeTe yposens npo)ecCHORANM3MA IpeNoiaBaTeIei
obmenpogecCHOHAJIBLHBIX HCIHILTHH?
- Bricokui ' 75%
- Cpennuit 20%
- Husxuit -
- 3arpyAHAIOCH OTBETHTH 5%
12. | Kak BbI oneHHBaETe YPOBEHBb IPOQECCHONANNIMA NPenoAaBaTeIeH U
MacTepPoB NPOH3IBOACTBCHHOrO 00yUeHHs NPOPECCHONATLHBIX AHCHHILIUH
U MOAYJei?
- Beicokwuii 76%
- Cpennuit 17%
- Huskuii -
- 3aTpyAHAIOCH OTBETUTD 7%
13, | IIpemocTaBJisier Jiu KOJLIEK BO3MOKHOCTH JJI5T THUHOCTHOIO U
TBOPYECKOI'0 CAMOBBIPAKEHHS CTYACHTOB?
- Konnemk rpemoctapiser A0CTaTOYHO MHOTO BO3MOMHOCTEH VISl IMYHOCTHOTO 55%
U TBOPYECKOTO CAMOBBIPAKEHUS.
- Konnemx npegocTasnser HEKOTOPOE KOJHMYECTBO BO3ZMOYKHOCTEH TSt 21%
JIMYHOCTHOFO M TBOPYECKOTO CAMOBBIPAYKCHUS!
- Konnemx rnpenocrasiser orpoMHOE KOJMYECTBO BO3MOIKHOCTEH JUTS - 23,5%
JIMYHOCTHOI'O U TBOPHYECKOTO CAMOBBIPAIKEHHSI
- Komemi He npeiocTaBiseT BOIMOKHOCTH JUIs JIAYHOCTHOTO M TBOPYECKOTO -
CAMOBBIPAYKCHHS.
- Konnemk npenocTasiser 10CTATOMHO Maj10 BO3MOKHOCTEH [UTS THYHOCTHOTO 1,5%
U TBOPUECKOTO CAMOBBIPAYKEHUS!.
14. | Kak Bol cunTaete, cHOCOGCTBYIOT JIH YCIOBHSL B KOJUTEIKE 310POBOMY
o0pa3y KH3HH CTYAeHTOR?
- Ja, Brosixe 56%
- B pocratouHoli Mepe 40%
- B HepocraTouHOl creneHu -
- Her, coBcem He criocobeTByeT -
- 3aTpyAHSIOCh OTBETHTD 4%
15. | Kak Bol onenupaere 0praHusaiiio KyJbTypHO-MACCOBbIX MEPOIIPHSITHII?
- OrnuyHo 43%
- Xopouo 32%
- VY AOBIIETBOPUTEIIEHO 25%




HeynoBnerBopurensHo

16. | Ounenure Banly yInoB/JIeTBOPEHHOCTH COCTOSIHNEM AYUTOPHI KOJIIEIKA
o mkaje ot «1» 10 «5», rae «1» — coBepIIEHHO He YAOBJCTBOPEH,
COCTOSIHHE 04YeHb IJI0X0e, «5» — IOTHOCTBIO Y0BJIETBOPEH, COCTOSIHHE
OTJIHYHOE
- 1 -
= 2 5
- 3 6%
- 4 19%
5 75%
17. | OneHure Bamy yI0OBJeTBOPEHHOCTh COCTOSIHUEM IOMEINEHH I KOJIIIeKA
no mKaje ot «I1» 7o «5», rae «1» — coBepuIenHO He YA0BIETBOPEH,
COCTOSIHUE 0YCHD IJI0X0€, «5» — MOJHOCTBIO YIOBJIETBOPEH, COCTOSTHHE
OTJINYHOE
- 1 -
- 2 s
- 3 9%
- 4 67%
- 5 24%
18. | OueHure Bamy yI0BJIETBOPEHHOCTb COCTOSIHHEM YUE€GHBIX MACTEPCKHX
' KOJIeKa Mo mKaJe oT «1» 1o «5», rae «1» — coBepuienHo He
YAOBJICTBOPEH, COCTOSIHHE 0YeHb MJI0X0€, «5» — NOJIHOCTHIO
YAOBJICTBOPEH, COCTOSIHUE OTJIHIHOE
- 1 v .
= 2 &
= 3 -
- 4 70%
- 5 30%
19. | YaoBaerBopensi jin Bui opranusanueii ¢8o6oanoro speMenu?
- Y I0BJIETBOpEH 61%
- Y ZOBJIETBOPEH YaCTHYHO 32%
- He ynosnerBopeH -
- 3aTpyHsI0Ch OTBETUTD 7%
20. | YnosieTBopeHsI JiM BBl B3aMMOOTHOMIEHHAMH MEXKAY cTyAeHTAMHA?
- Y noBneTBopeH 56%
- VY 10BIETBOPEH YACTUIHO 44%
- He ynosneTsopeH -
- 3aTpyIHAIOCH OTRETHUTD 0%
21. | YpoBJjieTBopeHbl JH Bbl B3aHMOOTHONIEHUSIMHE € NIPENoaaBaTeasamMu?
- Y posieTBopeH 71%
- VY I0BJICTBOPEH YACTHYHO 28%
- He ynosnersope -
- 3aTpyAHAIOCH OTBETHTD ) 1%
22. | YnoBaerBopenb! i Bbl B3aHMOOTHOMIEHHAMUY € AAMHHHCTpALHEH?
- Y aoBaeTBOpeH 82%
- Y IOBJIETBOPEH YACTHUYHO | 16%
- He ynosnerBopen -
- 3aTpyAHAIOCE OTBETHUTh 2%

3amecTHTeNb AUpeKTopa no YP

INoponenko U.B.




